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Referat fra HB møde den 5. 10.2021 på Teams 

Deltagere på mødet: 
Annette Lunau landsformand og mødeleder 
Linda Lundh landsnæstformand 
Henrik Bøgelund landskasserer 
Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 
Jørgen Randa kredsformand kreds 3 
Annette Höft kredsformand kreds 4 
Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 
Steen Andersen kredsformand kreds 6  
Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 
 
Fraværende: 
Christian Ravn kredsformand kreds 1 

Annette Lunau bød velkommen 

Regnskab  

Der var ikke noget nyt om regnskabet, Klubmodul er ved at udvikle systemet til rullende kontingent.  

Annette H spurgte til hvornår der skal indsendes budgetter til budgetmødet, det er senest den 1. novem-

ber. Der sendes budget skemaer til udvalgene. Henrik sender materialer til Jan, som sender dem ud til ud-

valgene. 

Sekretariatet: 

DcH-Bladet 

Vi har opsagt aftale med Sky-Media, da de ikke ønskede at fortsætte samarbejde på de aftalte vilkår. Vi har 

fået en aftale med Jørgen Thomsen Elbo, som lavede DcH-bladet før, på samme vilkår som før. 

Samarbejde med DogCoach 

Kører rigtig godt med salg og profilering, desværre har der været et brud på aftalen da nogle valgte at dele 

den fortrolige kode, det er nu ordnet så der bliver fulgt op på ordrer, når de kommer ind.  

Regnskabsfører reference m.m. 

Der er nu lavet et jobopslag på Hjemmesiden, på Facebook og på LinkedIn, sidste frist for ansøgning den 22. 

oktober og samtaler i ugen efter, ansættelse inden 31.10. så der kan startes senest 1. dec. 

Forretningsudvalget laver et udkast til kontrakt. Og forretningsudvalget deltager i samtalerne.  

Regnskabsføreren vil referere til hovedbestyrelsen og daglig leder vil være forretningsføreren. 

Klubmodul møde 15. sept. 

Jan var til status møde med Klubmodul og havde nogle ønsker med til funktionaliteten af Klubmodul, der 

arbejdes på at forbedre disse og de implementeres hurtigst mulig. Peter Kriegbaum viste Jan det nye Klub-

modul, som vil erstatte det gamle omkring årsskiftet, det gør programmet mere nutidigt og meget lettere 

at arbejde med. Der vil blive sendt nogle test versioner ud så det kan testes af inden brug.  Efter det nye 
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betalingssystem Easy er blevet indført i de fleste klubber, så har der ikke være proble-

mer med betalingsdelen i systemet. 

Møde med Friluftsrådet 

Linda, Annette H, Lise og Jan var til online møde med Friluftsrådet omkring Naturnationalparker og deres 

betydning for friluftslivet. Det blev helt klart, at det er meget vigtigt at lokalforeninger og andre i DcH er 

nødt til at deltage på brugermøderne ved etablering af både naturnationalparker og urørt skov, ellers kan vi 

risikere at miste disse arealer til vores aktiviteter i DcH. 

Deltagerne laver et skriv til lokalforeningerne, og det sendes til DcH-Bladet. 

Friluftsrådet har startet nogle projektgrupper. Annette H har bedt om at deltage i Udvalget for arealer, na-

tur og miljø, det er i midlertidig blevet afslået og vi har bedt om en begrundelse på dette. Jan har bedt om 

at deltage i Udvalget for aktivt og attraktivt foreningsliv, det er godkendt og vi har første møde den 2. no-

vember. 

 

Opfølgning på DM 

I hovedbestyrelsen oplevede vi igen en stor interesse og vores telt var meget velbesøgt. Det er en god mu-

lighed for os til at få snakket med en masse medlemmer, en god kontakt. Der blev kigget rigtig meget på 

tøjkollektionen og der var et mindre salg af DcH effekter.  

Ansøgning om optagelse i DcH 

250 21 Ansøgning mhp. at blive forening under DcH. 

En ny forening i Oure på Fyn ansøger om optagelse i DcH under navnet DcH Sydfyn. 

De er godkendt til optagelse i DcH, og Dorte hjælper dem med at få tilrettet deres vedtægter så de kan op-

tages i DcH. 

Vi glæder os til samarbejdet. 

 

EVT.  

Kreds 5 opretter en sporlæggercentral med honorering af sporlæggere med kørselsgodtgørelse af sporlæg-

gere efter samme principper som for dommere pr. 1. januar 2022. 

Næste møde  

Tirsdag den 19. oktober kl. 20.00 med punktet spørgeskemaopfølgning og Formands/Fællesmøde. 


